



Рецензія

на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», Галузь знань 29 «Міжнародні відносини», розроблену у Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова. Кваліфікація: бакалавр міжнародних відносин

Розробка нової освітньо-професійної програми першого рівня вищої освіти зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» було розроблено у Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова у 2020 році. Її розробка відбувалася з урахуванням загальноукраїнських і регіональних потреб та інтересів роботодавців у сфері міжнародних відносин, співробітництва, суспільних комунікацій та регіональних студій. Також було враховано багаторічний досвід співробітництва з державними установами, приватними українськими та міжнародними підприємствами, а також науково-дослідницькими центрами, їхні потреби та запити на фахівців.

Дане ОПП неодноразово оновлювалось та удосконалювалось з урахуванням думки студентів та стейкхолдерів. Програма ОПП пройшла всі етапи обговорення, під час яких бралися до уваги всі побажання учасників такого процесу. Під час розробки та оновлення ОП враховуються результати постійних контактів, обговорень, обміну досвідом та взаємодії з вітчизняними та закордонними представниками ВЗО, науково-дослідних інституцій та аналітичних центрів.

Дана програма забезпечується Навчально-науковим центром міжнародних досліджень ОНУ імені І. І. Мечникова, Навчально-науковим центром стратегічних студій та ядерного нерозповсюдження, діє Арабський центр, Китайський центр, Турецький центр, Центр новогрецької мови, Японський центр.

Активні міжнародні бізнес-контакти Одеси потребують фахівців зі знанням іноземних мов, зокрема, англійської, арабської, турецької, китайської та інших, які є складовими компонентами освітньої програми. Тож, набуті випускниками компетенції, передбачених ОП, сприяють розширенню сфер діяльності та працевлаштування здобувачів відповідно до попиту та кон'юнктурних змін ринку праці, що відслідковується та береться до уваги під час щорічного обговорення ОП, зважаючи на моніторинг вступної кампанії та комунікації з роботодавцями та академічною спільнотою

Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» відповідає державному стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», затвердженого наказом МОН України №1002 від 04.08.2020 р. зі змінами відповідно до наказу МОН України №593 від 28.05.2021 р.

Отже, вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів на першому освітньому рівні Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії галузі знань 29 заслуговує на високу позитивну оцінку. ОПП відповідає всім нормативам та рекомендовано її реалізацію у майбутньому.

Віце-президент Незалежного центру
геополітичних досліджень «Борисфен Інтел»

«15» грудня 2023 року



Олег Махно